JAUMHUTPOBAEHCKO MATEMATHYECKO CHbCTE3AHHUE

17 OKTOMBPH 2009 'OANHA I'PA/I BUIUH

8 KVIAC

3amaua 1. CeMmelcTBO MaHUpa €KCKyp3Hs: Ja TphIHAT MO peKka TOYHO Ha 0047 ¢
MOTOpHA JIOZKa, Ja CIpaT HAKbJE Ha MUKHUK 3a 2 yaca U Jja ce Mpuodepar He M0 KbCHO OT
19 vaca cnenm o6sin. Ha xakBo pa3crossHME Hal-MHOTO MoraT Ja ce OTJajedaT, aKo
CKOpOCTTa Ha JIOJKaTa B CIIOKOWHa Boja € 10 kM/4, a CKOpoCcTTa Ha TEUEHHUETO e 2 km/u?

3apaua 2. Toukute 41, By, C| u D;nexar cborBeTHO Ha ctpanute AB, BC, CD u DA Ha
ycnopenunika ABCD, taka ue AA,=CC, u BB,=DD,. llpeceunuTte Touku Ha AB] ¢ DA n
BCj cvorBeTtHO ca M u N, a npeceunute Touku Ha CD; ¢ BC u DA, ca chotBeTHO P 1 Q.
Ha ce mokaxe, 4e: a) YeTUpUBI'BIHUKBT MNPQ € yCTIOpeIHHUK;

0) orceukutre MP, NQ, AC u BD umat o61uia cpena.

3amaua 3. JageHO € ypaBHEHMETO (x+a)(x2 —ax+az):(x+a)3 —3a(x—1)2. 3a kou

CTOMHOCTH Ha MapaMeThpa a TO MMa KOPEH, paBeH Mo abcoiroTHATa CTOHHOCT Ha 17

3amaua 4. 3a tpaneny ABCD (ABUCD)cbe cpenu Ha ocHoBute M u N e nazneHo, 4e

AB=6cm, DC =2cm, MN =2cm n AABD e paBHOOenpeH. Jla ce HaMepsT BbIiuTe Ha
Tpaneua.
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